Summary of Survey Results: 2019-2023

Trades Training Type:
Progressiveapprenticeship,Traditional apprenticeship,Trades

foundation,and Tradesgelated vocational programs

Appliedfilters:
CPCVCCHeavyDuty EquipmentTechniciarApprentice;
yPuyEauip PP Cohort 172
Respondents 78
Responsd&ate 45%

Description of

Demographics

Gender Ageat the Timeof the Survey

Aboriginal Identity Median Age

3% 28

Basedon domesticstudentsonly

About the Respondents

13% 10% 3%

. took Adult BasicEducation took Englishasa Second_anguage
relocatedfrom their hometown . . . . . .
to attend program courseguringor prior to their coursegluringor prior to their
tradestraining program tradestraining program

Regionrespondentswvere living in at the time of the survey
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Trades Training Type:
Progressiveapprenticeship,Traditional apprenticeship,
Tradesfoundation,and Tradesgelated vocational programs

Appliedfilters:

CPCVCCHeavyDuty EquipmenfTechniciarApprentice;
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Respondents 78
Responsdrate 45%

Skill Development and Post-Secondary Experience
9 1 % saidtheywere verysatisfiedor satisfiedwith the educationtheyreceived.

SkillDevelopment Not
applicable

36%
30%
1%
6%
1%
0%
5%
5%

0%

Percentagesre basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said not applicable.

Satisfactionwith PostSecondarExperience Not
applicable

12% 0%

19% 0%
27% 1%
0%
0%
0%

15% 0%

Percentagesire basedon thosewho gavea validrating, excludinghosewho said not applicable.
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Summary of Survey Results: 2019-2023
DOutcomes

Trades Training Type:
Progressiveapprenticeship,Traditional apprenticeship

Appliedfilters:

CPCYCCHeavyDuty EquipmenfTechniciarApprentice;
WPUtyEquip PP Cohort 172
Respondents 78
Responsdrate 45%

Apprenticeship programs

In &chool Experiences

8 2 % Wasthe length of in schooltraining adequateto coverthe material?

obtainedtheir
Certificateof Qualification

84%

saidthe knowledgeand skills
gainedin their programwere useful
in preparingto write the Certificate
of Qualificationor RedSeal
certificationexams

mToolong
W Aboutright

@ Tooshort

Workplace Experiences

93% 86% 97%

saidtheir workplacetraining was were employedasan apprentice
related to their in schooltraining during their program

saidtheywere verysatisfiedor satisfiedwith
their workplacetraining

Employment After Leaving School

9 9 0/ of employedrespondentsounda job in their trade,
0 includingthosewho hada job to returnto after their training

Timeit Tookto FindJobin TheirTrade

9 1 % (includingthosewho had a job to return to)
94%

hada job in their trade
to returnto after their training

16% »

werestill working Didn'tfind job in trddesshan 1 month 1to 2months  3to 4 months
for the sameemployer

1% 1% 1% 1%

5to 6 monthsMore than 6 months
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